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Poreč će od nove školske godine dobiti srednju glazbenu školu, čime se ostvaruje dugogodišnji

san brojnih učenika, Umjetničke škole i cijele zajednice. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i

mladih donijelo je rješenje kojim se Srednjoj školi Mate Balote odobrava početak izvođenja

nastavnog plana i programa za srednju glazbenu školu za zanimanja glazbenik klavirist,

glazbenik harmonikaš, glazbenik violončelist i glazbenik – teorijski smjer.

Veliku vijest danas su predstavili gradonačelnik Poreča Loris Peršurić, ravnateljica Umjetničke

škole Poreč Sanjica Sara Radetić, ravnatelj Srednje škole Mate Balote Valter Baldaš te

pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Tihana Mikulčić. Gradonačelnik Loris

Peršurić istaknuo je kako je riječ o projektu na kojem se radilo godinama te koji predstavlja novu

vrijednost za cijelu zajednicu.

„Ovo je jedan od onih trenutaka kada možete s ponosom reći da se upornost isplatila.

Godinama smo zajedno s Umjetničkom školom i resornim ministarstvom radili na tome i danas

je taj cilj ostvaren.

Srednja glazbena škola znači da više nijedno dijete u Poreču neće morati birati između svog

talenta i udaljenosti školovanja. Više nema odricanja ni odlazaka iz grada jer glazbeno

obrazovanje sada ostaje ovdje, dostupno svima koji ga žele.“

Zahvalio je i Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih na podršci i razumijevanju važnosti

ovog projekta za Poreč i Istru, ravnateljici Sanjici Sari Radetić i školi koja je godinama predano

radila kako bi ova ideja postala stvarnost, kao i pročelnici Mikulčić i odjelu na velikom poslu koji

je odrađen te SŠ Mate Balote i osnivaču Županji na spremnosti za suradnju.

„Poreč kontinuirano ulaže u obrazovanje i stvaranje novih prilika za mlade, a srednja glazbena

škola jedan je od najljepših primjera takvog ulaganja jer ne obogaćuje samo naš grad, nego

cijelu Istru“, rekao je Peršurić.

Ravnateljica Umjetničke škole Poreč Sanjica Sara Radetić nije skrivala zadovoljstvo

ostvarenjem projekta koji je dugo bio želja učenika, roditelja i nastavnika.

„Ovo je stvarno velika vijest za našu školu i za glazbeno obrazovanje u Poreču. Generacije

učenika, njihovih roditelja i učitelja sanjale su dan kada će se srednjoškolsko glazbeno

obrazovanje moći nastaviti u našem gradu. Posebno nas veseli činjenica da je interes za upis

već sada iznad očekivanja, a školom širimo obrazovne mogućnosti i dugoročno osiguravamo

budućnost i stabilnost Umjetničke škole te zadržavanje stručnog kadra, učitelja bez kojih ne bi ni

bilo škole, koji će moći pratiti i razvijati mlade glazbenike kroz cijeli njihov obrazovni put“ rekla je

Radetić

“Posebno zahvaljujem gradonačelniku Lorisu Peršuriću koji je od samog početka bio snažan

partner i zagovornik ovog projekta te je svojim angažmanom pomogao da dođemo do cilja te

Ministarstvu koje je prepoznalo kvalitetu našeg programa i potrebu“ rekla je Radetić, naglasivši

kako se kolektiv veseli dočekati prvu generaciju.

Ravnatelj Srednje škole Mate Balote Valter Baldaš istaknuo je kako je ovo značajan iskorak za

obrazovanje u Poreču i potvrda da zajedničkim radom možemo ostvariti velike stvari.
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„Velika nam je čast da će se program srednje glazbene škole provoditi upravo u Srednjoj školi

Mate Balote. Time dodatno širimo mogućnosti koje pružamo učenicima i stvaramo nove prilike

za razvoj njihovih znanja i talenata“, rekao je Baldaš, dodavši kako će, čim nadležno

ministarstvo objavi uvjete, upise i kalendar, o tome obavijestiti sve zainteresirane za upis.

Ostvarenjem ovog projekta Poreč je postao bogatiji za još jednu važnu obrazovnu ustanovu, a

Istra za srednju glazbenu školu koja će mladim talentima omogućiti da svoje znanje razvijaju

upravo u svom kraju. Time se otvara novo poglavlje glazbenog obrazovanja u gradu i stvaraju

temelji za buduće generacije umjetnika koje će svojim radom obogaćivati kulturni život Poreča,

Istre i Hrvatske. (iPress)
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